

Nový plán USA na uklidnění palestinsko-izraelského napětí již selhává

 rt.com/news/571334-us-israel-palestine-peace

11. února 2023, 14:44

DomovSvětové zprávy

Washingtonův návrh vypadá jako vzájemná deeskalace mezi Palestinou a Izraelem, ale neuznává fakta na místě

 [@falasteen47](https://twitter.com/falasteen47)





Americký ministr zahraničí Antony Blinken (vlevo) a izraelský premiér Benjamin Netanjahu (vpravo) uspořádají 30. ledna 2023 společnou tiskovou konferenci v západním Jeruzalémě .

Americká Bidenova administrativa údajně představila plán, jak zchladit napětí mezi Palestinci a Izraelci, které od vzniku nové izraelské pravicové vlády dramaticky eskalovalo.

Jak uvedl Axios , v návaznosti na žádost amerického ministra zahraničí Antonyho Blinkena, během své návštěvy Blízkého východu koncem minulého měsíce jeho náměstkyně ministra zahraničí pro záležitosti Blízkého východu Barbara Leafová zůstala pozadu a pracovala na prezentaci plán, jak zabránit násilné eskalaci v regionu. Antony Blinken vyzval izraelského premiéra Benjamina Netanjahua i palestinského prezidenta Mahmúda Abbáse, aby „pozastavili“ provokativní kroky, aby se vyhnuli dalšímu nepřátelství.

Požadavky Bidenovy administrativy byly původně zaměřeny na to, aby Palestinská samospráva (PA) podnikla významné kroky, zatímco na vládu Netanjahua byly kladeny minimální požadavky. Antony Blinken naléhal na Mahmúda Abbáse, aby zavedl „bezpečnostní plán“ předložený americkým bezpečnostním koordinátorem generálporučíkem Michaelem Fenzelem, který navrhl vytvoření speciálního křídla bezpečnostních sil Palestinské správy, které by USA vycvičily k boji proti palestinským milicím, které se vytvořily v minulosti. dva roky v oblastech Jenin a Nablus. Později USA také požadovaly, aby Izrael snížil počet nájezdů na palestinská města a uprchlické tábory, kromě toho, aby zastavil své plány na významnou expanzi osad; obojí Izrael odmítá dodržet.

[Přečtěte si více](#)

USA podávají Izraeli žádost o Západní břeh – médiá



Darebné milice

V září 2021 ozbrojená skupina Jenin Brigades oznámila své vytvoření z uprchlického tábora Jenin, později rozrostla a rozšířila své operační oblasti do širší oblasti Jeninu. Ozbrojená skupina nemá žádnou sledovatelnou strukturu velení a řízení. Skládá se především z mužů ve věku 18 až 25 let, většinou tvořených členy hnutí Palestinský islámský džihád (PIJ) a členy Strany Fatah, kteří již nejsou loajální k vládnoucí klikě ve straně, která velí Palestinské samosprávě se sídlem v Ramalláhu. . Později, v září 2022, ozbrojené hnutí Lví Den také oznámilo své vytvoření ve starém městě Nábulus, přičemž tvrdilo, že nepatří k žádné politické straně. Kvůli vzestupu nově vytvořených ozbrojených skupin, k němuž na Západním břehu nedošlo od počátku 21. století,

Návrh USA, aby Palestinská samospráva vytvořila speciální jednotky pro boj proti ozbrojeným milicím, je extrémně nebezpečným zásahem do záležitostí regionu. Připomíná to „mírové kapely“ podporované Spojeným královstvím, které vznikly pod britským mandátem na konci 30. let, kdy Britové převzali iniciativu využít Palestince ke vzájemnému boji. Na rozdíl od tehdejší doby však dnes palestinská veřejnost nepodporuje aktivity proti milicím. Podle všech dostupných údajů z průzkumů ve skutečnosti drtivá většina podporuje brigády Jenin, Jámu lvů a další ozbrojené skupiny. Palestinská samospráva byla v posledních třech letech výrazně oslabena kvůli finanční krizi, korupci, nedostatku jakýchkoli diplomatických průlomů, odložení celostátních voleb,

Přichází třetí intifáda?

Palestinská samospráva se v uplynulém roce dokonce zapojila do omezených ozbrojených výměn s nově vytvořenými milicemi na Západním břehu, což vyvolalo masové protesty rozzlobených obyvatel Západního břehu. Záležitost číslo jedna, kterou mají Palestinci na Západním břehu s Palestinskou samosprávou, je její „bezpečnostní koordinace“ s Izraelem, což v podstatě znamená, že bezpečnostní síly Palestinské správy spolupracují s izraelskou armádou, zpravodajskou službou a pohraniční policií, aby bojovaly proti palestinským hrozbám proti Izraelcům. , ale ne naopak. Když Izrael minulý měsíc zaútočil na uprchlický tábor Jenin a zabil 10 Palestinců, včetně tří civilistů, z nichž jedna byla starší žena, PA v reakci oznámila pozastavení bezpečnostní koordinace.

Náměstek ministra zahraničí USA pro záležitosti Blízkého východu se minulý týden setkal s izraelským poradcem pro národní bezpečnost Tzachi Hanegbim a vrchním poradcem prezidenta Abbáse Husajnem al-Sheikhem, aby navrhl, aby se Palestinská samospráva vrátila k bezpečnostní koordinaci s Izraelem výměnou za Izrael. zpomalení expanze osídlení. USA také usilovaly o to, aby Palestinská samospráva pozastavila své pokusy postavit Izrael před Mezinárodní soudní dvůr a OSN za údajné válečné zločiny – což je krok, za který byla PA potrestána izraelskými sankcemi.

Minulý čtvrtek ředitel CIA Bill Burns vyjádřil své znepokojení nad možností „třetí intifády“ [palestinského povstání], které vypukne na Západním břehu Jordánu, a uvedl, že *„mnoho z toho, co dnes vidíme, má velmi nešťastnou podobnost s některými z nich. reality, které jsme tehdy viděli [během druhé intifády]“* . Jeho obavy jsou v souladu s realitou na místě, kde byl loňský rok pro Palestince na Západním břehu podle OSN nejsmrtelnější od konce druhé intifády v roce 2005. Palestinské útoky proti izraelským osadníkům a vojákům jsou nyní také na denním pořádku.

[Přečtěte si více](#)

[Smrtící útok u Jeruzaléma je „terorismus“ – Netanjahu](#)



Dvoustavové řešení zablokováno

Navzdory tomu, že americká vláda jasně identifikuje povahu eskalace, ukazuje naprostou neznalost své vlastní role při vytváření současných nepřátelských akcí. Převážná část návštěvy amerického ministra zahraničí v Palestině-Izraelu byla uzpůsobena na podporu arabsko-izraelského normalizačního úsilí a na rozšíření „Negevského fóra“, které Maroko, Spojené arabské emiráty, Bahrajn a Egypt tvoří s Izraelem, s cílem prosadit své vlastní vazby. Antony Blinken zároveň hovořil o dosažení „dvoustátního řešení“ mezi Palestinci a Izraelci jako o jediné cestě k jakémukoli trvalému míru.

V rámci Arabské mírové iniciativy z roku 2002 (také známé jako Saudská iniciativa) je „dvoustátní řešení“ (znamenající uznání palestinského státu Izraelem a ukončení okupace palestinských území) předpokladem pro normalizaci vztahů mezi Izraelem a arabskými státy. Prosazováním normalizace bez této předběžné podmínky se Blinken fakticky snaží zbavit palestinskou samosprávu jejího nejlepšího vyjednávacího žetonu a nechává ji bezmocnou získat jakékoli ústupky od izraelské vlády, jejíž představitelé nebudou ani uvažovat o tom, že by seděli na schůzkách se svými palestinskými protějšky.

Izraelský premiér Benjamin Netanjahu již prohlásil, že není ochoten zastavit rozšiřování osad, jak navrhuje americká vláda, přičemž izraelský ministr financí Bezalel Smotrich otevřeně oznámil, že nedojde k žádnému zmrazení výstavby osad, kterou považuje za nezákonnou. OSN a většina světových mocností. Izrael také oznámil svůj záměr zvýšit nálety a další vojenské aktivity na Západním břehu Jordánu, což považuje za přípravu na pravděpodobné nepřátelské akce během muslimského svatého měsíce ramadánu.

Naděje pro Palestince je jedinou cestou k míru

Navzdory tomu, že Palestinská samospráva oznámila ukončení své bezpečnostní koordinace s Izraelem, je jasné, že k určité koordinaci stále dochází a že oznámení bylo pro prezidenta Abbáse spíše tahem pro styk s veřejností, který pociťuje tlak ze strany nespokojeného palestinského obyvatelstva. To samo o sobě je klíčovým ukazatelem toho, že Palestinská samospráva pociťuje tlak ze strany palestinské společnosti jako celku a známkou toho, že jakákoliv palestinská armáda vycvičená USA k boji proti skupinám domobrany by mohla vést ke katastrofě, v jejímž důsledku by mohla být autorita sídlící v Ramalláhu dokonce svržena. kvůli rozhořčení, které by takový krok vyvolal. Když CIA pracovala na vytvoření „nové bezpečnostní síly Palestinské správy“ během posledních let Druhé intifády, fungovala až poté, co se PA sama účastnila boje proti izraelské armádě a stále si udržovala určitou míru podpory veřejnosti.

Přečtěte si více

Palestinci zabiti při náletu na Západním břehu

Jediný způsob, jak by Palestinská samospráva mohla znovu získat kontrolu nad Jeninem a Nábulusem, je dokázat palestinskému lidu, že je na jejich straně, a nebojovat za USA a Izrael. Je také skutečností, že mnoho předních bojovníků v milicích, zejména v Jeninu, jsou ve skutečnosti členy bezpečnostních sil Palestinské správy, kteří se zbláznili. Zdá se, že se ozbrojené milice formují také v oblastech jako Betlém, al-Khalil a dokonce i Jericho, což dokazuje, že znovuzrození ozbrojeného boje na Západním břehu se neomezují pouze na sever území.



Jediný způsob, jak náležitě bojovat proti eskalaci a zabránit tomu, aby přerostla v mnohem větší konfrontaci, je poskytnout naději palestinskému lidu na Západním břehu, o čemž USA ani neuvažují. Místo toho, aby USA pracovaly jako objektivní prostředník, pracují výhradně pro bezprostřední zájmy Izraele a akceptují politická omezení každé izraelské vlády jako omluvu pro opakované

porušování vlastních červených linií. USA považují každou jednotlivou palestinskou politickou stranu za teroristickou organizaci, kromě hlavního proudu strany Fatah, což znamená, že nebudou ani mluvit s žádnými palestinskými představiteli kromě těch, kteří se drží jejich vlastních požadavků. Obsedantní snaha Saúdské Arábie normalizovat vztahy s Izraelem, zdánlivě pro politický zisk jménem Bidenovy administrativy,

Situaci na Západním břehu nelze vyřešit pomocí bomb a kulek. I kdyby měl být zabit každý jednotlivý člen všech ozbrojených skupin, v budoucnu by se pro Izrael znovu objevil stejný problém. Navzdory tomu se Washington nikdy nebude kriticky dívat na to, co se děje, a neuvědomí si, že tento konflikt má dvě strany. V tuto chvíli se americká vláda vypořádává s eskalací, jako kdyby měl Izrael problém s termity, a ne že existují lidé, kteří povstávají v neustálém boji za státnost.

Prohlášení, názory a názory vyjádřené v tomto sloupci jsou výhradně výroky autora a nemusí nutně představovat výroky RT.

oped

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

[Izraelstát PalestinaNÁS](#)



